



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA PRAJESTI
Tel./Fax. 0234222240/0234222242
E-mail: prajesti@bc.e-adm.ro

Nr. 440/27-01-2021

**Raport privind stadiul implementării Strategiei Naționale Anticorupție (SNA)
2016-2020 la nivelul
UAT PRĂJEȘTI, Judetul BACAU în anul 2020**

Activitatea UAT PRĂJEȘTI a vizat, în anul 2020, consolidarea calității serviciilor publice și dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenței, legalității, eficacității și supremației interesului public atât la nivelul primarului comunei PRĂJEȘTI, cât și la nivelul aparatului de specialitate al acestuia.

La nivelul UAT PRĂJEȘTI pentru a se realiza o analiză a riscurilor și vulnerabilităților la corupție s-a procedat la informarea angajaților și elaborarea planului de integritate. Întâlnirile de informare s-au desfășurat în cadrul restrans datorita situatiei actuale "Covid -19", s-a afișat pe situl primăriei toate HCL-urile și dispozițiile scanate (www.primariaprajesti.ro).

Deasemenea angajatii primariei au participat la cursuri privind integritate in administratia publica locala " Consolidarea sistemelor de integritate"- cea mai buna strategie de prevenire a a coruptiei in administratia publica"; cat si a programelor de formare adresate potentialilor consilieri de etica- " Etica – Eficienta - Transparenta si Interes pentru Conduita din Administratie"

Prin dispoziția nr. 161 din 2017 prin care a fost desemnat coordonatorul pentru implementarea SNA 2016-2020 și a unei persoane de contact a fost aprobată declarația de aderare a comunei PRĂJEȘTI la SNA 2016-2020. Declarația de aderare a fost transmisă MLPDA în data de: 27-10-2017.

Au fost analizate principalele atribuții ale Unității administrativ teritoriale Prăjești în acord cu numărul estimat de beneficiari și cu bugetul alocat și au fost stabilite atribuțiile cele mai vulnerabile din perspectiva competenței exclusive, puterii de a lua decizii și răspunderii/transparenței. Pentru atribuțiile cele mai vulnerabile au fost stabilite amenințările și măsurile de remediere, fiind finalizată analiza de riscuri și vulnerabilități.

A fost distribuit și completat în cadrul instituției broșura " Imi cunosc drepturile" din cadrul proiectului : TAEJ- Transparenta, accesibilitate și educatie juridica prin imbunatatirea comunicarii publice la nivelul sistemului judiciar". In luna octombrie 2020

sub stricta îndrumare a M.L.P.D.A. și a D.I.B.G.P.P. s-a desfășurat o campanie de conștientizare a personalului din administrația publică locală cu privire la drepturile și obligațiile pe care le are în exercitarea funcției în scopul prevenirii faptelor de corupție: "Am ales integritatea", ca activitate în cadrul proiectului cu titlul "Consolidarea sistemelor de integritate – cea mai bună strategie de prevenire a corupției în administrația publică".

**Intocmit,
Aftudor Mihaela**

